

展示当代青年品格和追求 激励青年践行核心价值观

# 市十大杰出(优秀)青年开始评选

**信阳消息** (记者 张泽元) 记者从团市委获悉,由市委宣传部、团市委、信阳日报社、信阳广播电视台、信阳市青年联合会联合开展的第七届“信阳市十大杰出(优秀)青年”评选表彰活动昨日正式拉开帷幕。

本次评选表彰活动旨在深入贯彻落实党的十八大、十八届三中、四中全会和中央群团工作会议精神,集中展示当代信阳青年的精神品格和价值追

求,激励全市广大青年积极践行社会主义核心价值观,在我市全面深化改革发展中创新创业创优,为信阳在“四个河南”建设中更出彩、为全面建成小康社会,实现中华民族伟大复兴和中国梦而努力奋斗。本次评选的对象为,年龄在18周岁至40周岁之间,户籍在信阳或在信阳学习、工作两年以上的青年,申报采取各级团组织推荐、行业组织推荐和个人自荐相结合的方式进行。

评选活动分为人选推荐、审议提名、公示投票、全面考察、科学评议、表彰推动等六个环节,评选产生“第七届信阳十大杰出青年”和“第七届信阳十大优秀青年”各10名并在“五四”青年节期间进行表彰。评选表彰活动结束后,还将开展“我与杰青面对面”专题报告活动,组织青春分享活动,邀请“杰青”深入青年、深入基层,畅谈自身奋斗经历,传递积极向上的青春正能量。

## 学雷锋 树新风

### 空军一航院学员 到敬老院献爱心

**信阳消息**(记者 黄颖)3月6日上午,空军一航院五系学员们来到平桥区前进办事处光荣敬老院,为老人们带来了水果及生活用品,并为老人们打扫卫生,陪老人聊天、下棋等,用实际行动践行“雷锋精神”。

学员们一到敬老院,一边与老人们开心地聊天,一边帮助敬老院清理卫生死角,为老人们整理床铺、清洗衣物。“第一次亲手为老人铺床叠被子,使我想到了我的爷爷奶奶,以后一定要用实际行动孝敬他们。”学员田友保说,自己是一名士官学员,这比坐在教室听“雷锋精神”更真实更直接,这次到敬老院的活动特别有意义。

学员李南是一名国防生,他说:“我觉得这些老人要有一个好的生活状态,需要一个和平和谐富足的社会,作为军校学员,让我看到了自己的使命,一定要努力学习,为国家创造和平稳定富足的社会贡献一份力量!”

看着干净的院子、整齐的床铺,老人们露出了欣喜的笑容。“谢谢你们,好孩子!”徐士富老人握着一个学员的手久久不肯放下。“感谢党,感谢国家解决了我们的生活问题,还有解放军来给我们干活,陪我们聊天,我开心啊!”冯富田老人对一群围着他聊天的学员们连连说着感谢。

### 浉河工商分局开展 学雷锋志愿服务活动

**信阳消息**(高广林)3月5日上午,浉河工商分局个私协会带领辖区会员来到建设路老城办事处大桥社区,开展学雷锋志愿服务活动。

此次活动旨在以服务人民群众需求,服务社会和谐为目的,以义务服务为内容,组织引导广大个私协会会员开展形式多样,富有特色的志愿服务活动,推进个私协会会员思想道德建设上台阶,为“两个文明”建设做贡献。

活动现场通过设立咨询服务台、摆放宣传展板、悬挂横幅、发放宣传手册等形式营造“学习雷锋、奉献他人、提升自我”的志愿服务风尚。同时,个私协会会员在社区为居民提供了免费理发、免费测量血压和健康知识咨询等服务。还为社区打扫卫生、清理垃圾。

此次学雷锋志愿服务活动展示了个私协会会员学习雷锋、服务社会的时代风采,树立了个私协会会员服务他人、奉献爱心的良好新形象。



## 植绿

3月7日,我市30余家市直机关单位和羊山新区的干部职工及驻信部队官兵一起来到羊山新区北湖管理区顾岗村,参加义务植树活动。当日上午,大家共栽下11000多株桂花、五角枫、马褂木、栾树、合欢和水杉,绿化面积达150亩。

上图为:信阳军分区官兵植树的情景。

孙明江 摄

右图为:植树场景。

郝光 摄



## 市园林局吹响春季绿化“集结号”

**信阳消息**(涂延斌)近期,市园林局紧紧围绕创建文明城市和本职业工作,抓住初春绿化植物栽种的大好时节,精心部署,合理安排,采取多项措施,迅速推动早春工作,吹响春季绿化“集结号”。

冬去春来,万物复苏,园林植物已从冬眠后萌发新生,渐入漫长季节,市园林局根据形势,为确保园林植物健康生长,提前着手,及早抓

好养护管理工作。近期对南湖路、天伦广场、奥运园、平桥园等道路和游园绿化植物进行修剪,并开展了清理杂树、绿化补栽、除草保洁、抗旱浇水等养护管理工作。同时,及早部署,选择场地,购置苗木,组织全局职工150余人在平桥公园开展植树活动,栽植红梅等花灌植物350棵。还组织干部职工参加了城管执法系统义务植树活动。通过植树

建绿,让干部职工牢记使命,更好地为我市园林绿化事业做贡献。高质量实施绿化工程建设。抢抓时节,加压作业,努力实施平桥龙江路绿化移栽工程,栽植法桐200余棵,大叶女贞200余棵。为充分利用有效空间,增强游园服务功能,近期在茶之韵广场、十二生肖园安装健身器材60件。较好地提升了游园档次和市民休憩环境。